OPERACIONES CON NÚMEROS ENTEROS.      Nivel básico  I

Realiza las siguientes operaciones con números enteros:

1.  a)  (+10) + (+5) =                       b)  (+7) + (+6) =              c)  (- 4) + (- 6) = 

    d)  (- 10) – (- 5) =                       e)  (- 7) + (- 6) =              f)   (+4) – (+6) =

   g)  (+3) – (+5) =                         h)  (+3) – (- 5) =              i)    (- 10) – (- 15) =

     j)   (+10) + (- 15) =                     k)  (+10) – (+15) =          l)   (- 30) – (+25) =
    ll)  (+4) + (- 10) =                       m)  (- 4) + (-10) =            ñ)  (- 4) + (+10) =

    0)  (+10) + (- 25) =                      p)  (- 10) + (- 25) =         q)  (+15) + (- 10) =

2.  i)  (- 5) + (- 2) + (+10) =                                      ii)  (- 8) + (- 12) + (+4) =

    iii) (+3) + (- 2) + (- 5) =                                       iv) (- 5) + (- 12) + (+7) + (+3) =

     v)  (+8) + (+12) + (- 23) + (- 7) =                       vi)  (+7) + (- 2) + (+13) + (- 8) =                  

3.  a)  (- 3) + (+10) – (- 5) + (+4) =                        b)  (+15) – (- 7) + (- 10) + (+13) =

     c)  (+10) + (- 16) – (+3) – (- 20) =                    d)  (- 3) + (- 2) + (+18) – (+13) =

     e)  (- 5) – (+12) + (-3) + (- 10) =                      f)   (+8) – (- 4) + (+5) – (+28) + (- 3) = 

4.  i)  -25 – ( 5 – 8 – 10 ) =                              ii)  -(10 +8 – 3 ) + 24 =

   iii)  25 + (- 10 – 8 ) =                                   iv)  10 + (5 – 3 ) – ( - 9 + 5) =

   v)   10 – ( 3 – 7 + 2) + ( - 3 + 5 ) =
OPERACIONES CON NÚMEROS ENTEROS     Nivel básico  II

Realiza las siguientes operaciones con números enteros:
1.
a)  (+9) . (+3) =                     b)  (- 3 ) . (+ 6) =                  c)  (- 5) . (- 7) =          
d)  (+10) . (- 23) =                       e)  (- 1) . (- 4 ) . (+ 3) =              f)   3. (- 5) =

g)  (- 10) . (+1) . (- 15) =                                h)  (- 2) . (- 25) . (- 10) =

i)  (- 25) . (- 4) . (+1) =                                   j)  (- 3) . (- 3) . (- 10) =                     
k)  (- 2) . (+2) . (- 1) =                                    l)  (+4) . (- 5) . (+6) =

2.
a)  (+20) : (+4) =                    b)  (- 20) : (- 10) =                    c)  (+48) : (- 8) =

d)  (- 48) : (- 6) =                   e)   (- 56) : (- 7) =                      f)  (+100) : (- 4) =

3. 
i)  10 – (- 3 – 2 ) . 4 + (13 – 1 ) =               ii)  (- 2 – 5 ) . (- 3 + 10) =


iii)  (3 + 6) . (- 4 ) + (- 25 : 5) =                   iv)  (- 8 – 4) : 3 – (10 – 4 . 2) =

            v)  25 + 10 – 12 . 3 =                                 vi)  (- 12 + 7 – 5) . 4 – (35 – 15) =

          vii)  (- 8 + 3 – 22) : 3 – 5 . 2 =                   viii)  6 . (15 – 8 + 3 – 4) + 12 : (9 – 5) =

           ix)  (55 – 25) : 6 – (10 – 15) . 4 =                x)  (3 – 15) . 2 + 24 : (15 – 7) =  

4.
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